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Σεμινάριο για την αξιολόγηση και διαχείριση
κινδύνου ασφάλειας της εφοδιαστικής αλυσίδας

2025/01/17 08:31 στην κατηγορία LOGISTICS

Το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο, λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των μελών του,
προσφέρει σεμινάριο στον τομέα του Supply Chain Security and Resilience, με τίτλο: “
Αξιολόγηση & Διαχείριση Κινδύνου Ασφάλειας Εφοδιαστικής Αλυσίδας με 
πρακτική εφαρμογή στην Αξιολόγηση Κινδύνων Ασφαλείας Αποθηκών”, σε
συνεργασία με τους “The Engineers”.

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία της Επιτροπής Εκπαίδευσης και της Επιτροπής
Logistics του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στις 28 και 29 Ιανουαρίου, 
διαδικτυακά, με συνολική διάρκεια 8 ωρών. 

Το 1ο τετράωρο στις 28 Ιανουαρίου, απευθύνεται σε στελέχη μεσαίου και ανώτερου
διοικητικού επιπέδου εταιρειών logistics. Το πρόγραμμα καλύπτει στρατηγικές και
τακτικές διαχείρισης κινδύνων, μεθοδολογία αναγνώρισης κινδύνων ασφαλείας
αποθηκών και οδικών μεταφορών, προηγμένες τεχνικές αξιολόγησης και
αποτελεσματική εφαρμογή μέτρων ασφαλείας.

Το 2ρο τετράωρο στις 29 Ιανουαρίου απευθύνεται τόσο στα διοικητικά στελέχη όσο
και στο επιχειρησιακό προσωπικό που ασχολείται με τη διαχείριση κινδύνων
ασφαλείας σε αποθήκες και οδικές μεταφορές προϊόντων. Το πρόγραμμα εστιάζει
στην πρακτική εφαρμογή των θεωρητικών γνώσεων του σεμιναρίου και
ολοκληρώνεται με την ανάπτυξη μιας αξιολόγησης κινδύνων αποθηκών με
πραγματικά δεδομένα.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα μπορεί να παρακολουθηθεί είτε πλήρως, είτε μερικώς
ανάλογα με το επίπεδο και τις ανάγκες σας.

Ο σκοπός του σεμιναρίου
Αντικείμενα Σεμιναρίου:

Στρατηγικές και Τακτικές Διαχείρισης Κινδύνων
Προηγμένες Τεχνικές Ποιοτικής και Ποσοτικής Αξιολόγησης Κινδύνων



Προληπτική Αντιμετώπιση Απωλειών
Εφαρμογή Μέτρων Ασφαλείας

Τι θα μάθουν οι συμμετέχοντες:

Βασικές Αρχές Διαχείρισης Κινδύνων και Ασφάλειας Εφοδιαστικής Αλυσίδας
Διεθνή Πρότυπα και Πρακτικές Συμμόρφωσης
Διεθνείς Μέθοδοι Αξιολόγησης Κινδύνων Απωλειών
Κίνδυνοι Αποθηκών και Οδικών Μεταφορών
Πρακτική Εφαρμογή: Αξιολόγηση Κινδύνων Απωλειών Αποθηκών

Σε ποιους απευθύνεται
Το σεμινάριο απευθύνεται σε:

Διευθυντές Εφοδιαστικής Αλυσίδας
Επαγγελματίες Διαχείρισης Κινδύνων
Υπεύθυνους Ασφαλείας
Διευθυντές Λειτουργιών
Ομάδες Συμμόρφωσης

Να σημειωθεί ότι, το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά (χρήση του 
Microsoft Teams). Η διάρκειά του είναι συνολικά 8 ώρες (4 ώρες την πρώτη μέρα &
4 ώρες τη δεύτερη μέρα), με εισηγητές τους Χρυσάνθη Λαιμού και Παναγιώτη Λαιμό,
Supply Chain Risk practitioners, TAPA Trainers.

Για δήλωση συμμετοχής πατήστε στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://lnkd.in/dFSsMwZa
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